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Sonotroden von soniKKs
Für optimale Ergebnisse
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Unser Hochleistungsgenerator K6
Der Herkules unter den Generatoren
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PROFINET-Schnittstelle als Erweiterung
Zahlreiche Vorteile durch neuen Standard
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Willkommen in der Welt des Ultraschalls

soniKKs – Ihr Experte für Ultraschalltechnologien




soniKKs Ultrasonics Technology GmbH mit Sitz in Dobel im Nordschwarzwald steht seit 2008 für Innovation und Tatkraft im Bereich des industriellen Einsatzes von Ultraschall. Wir entwickeln, erproben und fertigen Ultraschallgeräte und -komponenten für Kunden zahlreicher Branchen in aller Welt. Für verschiedene Ultraschall-Verfahren sind wir der alleinige Hersteller innerhalb der EU und haben auch weltweit nur wenige Mitbewerber. Unsere Kunden schätzen an uns den kompetenten Service, die Flexibilität und unsere schnelle Reaktionszeit.

Eine unserer Kernkompetenzen ist, kundenspezifische Sonderanwendungen zu entwickeln und zu erforschen. Für viele unserer Kunden haben wir bereits individuell Produkte entwickelt und angefertigt. Gerne testen wir für Sie, ob die Bearbeitung eines bestimmten Materials nach Ihren Vorstellungen möglich ist.

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage! Schreiben Sie uns an sales@soniKKs.de oder rufen Sie uns an unter +49 7083 92 483 60.
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Wir fertigen für Sie

Generatoren, Konverter, Sonotroden, Booster und weiteres Zubehör für den „großen“ oder „kleinen“ Bedarf finden Sie in unserem Produktsortiment.
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Wir entwickeln für Sie

Kundenspezifische Sonderanfertigungen, die in enger Kooperation mit den Kunden entstehen, sind ein Schwerpunkt von soniKKs. Erfahren Sie mehr zur individuellen Entwicklung.
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Wir kümmern uns um Sie

Sie wünschen sich ein individualisiertes Gerät mit Ihrem Logo? Oder eine spezielle Gehäusefarbe? Wir machen das gerne möglich! Lernen Sie unseren Service kennen.







Sie benötigen Hilfe bei der Produktauswahl?

Direkt zum Produkfinder
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soniKKs® Ultrasonics Technology GmbH
Im Burkhardtsfeld 24
75335 Dobel · Deutschland




T +49 7083 92 483 60
F +49 7083 92 483 70
sales@sonikks.de




Finden Sie uns außerdem auf:
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Auf unseren Websites nutzen wir Cookies und vergleichbare Funktionen zur Verarbeitung von Endgeräteinformationen und personenbezogenen Daten unserer Nutzer. Die Verarbeitung erfolgt zum Zwecke der Einbindung externer Elemente, Einbindung von Streaming-Inhalten und statistischen Analyse. Dabei werden auch Daten an Dritte weitergegeben und dort verarbeitet. Informationen zu den einzelnen Funktionen, den Empfängern der Daten und der Speicherdauer finden Sie unter „Privatsphäre-Einstellungen“. Diese Einwilligung ist freiwillig, für die Nutzung unserer Website nicht erforderlich und kann jederzeit für die Zukunft unter „Privatsphäre-Einstellungen“ widerrufen werden. Im Folgenden können Sie mit einem Klick sämtliche Funktionen akzeptieren oder ablehnen oder über die Option „Privatsphäre-Einstellungen“ ihre Einwilligung für einzelne Zwecke oder einzelne Funktionen erteilen.
        


Alle akzeptieren
Alle ablehnen
Privatsphäre-Einstellungen



Marketing



Visable
Lead-Tracking von Visable.com bzw. "Wer liefert was?".
                                                                            
Anbieter: Visable GmbH, ABC-Straße 21, 20354 Hamburg, Deutschland









Auswahl speichern
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